

УТРАТЫ

Високосный год не щадит самых лучших из нас

Этот год, увы, обилен на утраты: Питер устал прощаться со своими любимцами.

На этот раз печальная весть пришла из Гамбурга. В Германии скончался кинорежиссер Семен Аранович. Весной друзья проводили его в Европу, где предстояла очередная операция, а осенью он собирался вернуться домой. Не смог. Болезнь оказалась сильнее.

Семен Аранович известен как режиссер фильмов "Летняя поездка к морю", "Торпедоносцы", "Год Собаки". Он снял документальные работы об Анне Ахматовой и Максиме Горьком. Уезжая, надеялся, что доснимет "Агнус Деи" с участием Янковского, Калягина, Скляра. Не успел. Но оставил учеников.

Питер плачет, Питер скорбит: Курехин, Баснер, Аранович...

Боже, кто следующий в этом ряду?

Роман ПОПОВ.

Каше. правда. - 1996. - 12 сент. - С. 4.